
   Zápis č. 25/2008  
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 8.12.2008 

Přítomni: 
Bocková, Kadlecová, Měřínský, Myška, Ševic, Mužáková, 1 host dle prezenční listiny
Neomluven: Hovorka

Program jednání:

1. plnění usnesení z předchozích zasedání
2. návrh rozpočtu na rok 2009
3. různé – rozpočtové opatření č.6, výsledek dílčího auditu hospodaření obce, změna vnitřní 

účetní směrnice, obecní znak a vlajka a další
4. diskuse

Zasedání  zahájila  starostka  obce,  v době  zahájení  zasedání  přítomno  6  členů  zastupitelstva, 
zastupitelstvo  je  usnášení  schopné.  V úvodu  starostka  navrhla  k bodu  4.  diskutovat  průběžně  ke 
každému bodu jednání. Program zasedání byl schválen jednohlasně usnesením č. 25/1 s výsledkem 
všichni PRO.

V úvodu zasedání se  pan Jiří Selc, který se stal vlastníkem parcely 107/2 v lokalitě U kříže, dotázal 
na další postup pro získání územního rozhodnutí. M.Ševic doporučil vlastníkovi připravit návrh využití, 
stavební úřad dále musí potvrdit geometrický plán na rozdělení parcel, diskutovalo se také o řešení 
komunikace  k těmto  pozemkům,  kterou  nelze  vybudovat  směrem  dovnitř,  jak  původně  pan  Selc 
navrhoval. 

K bodu 1
Plnění usnesení z     předchozích zasedání  
2/12 – Martinu Ševicovi
prosazovat požadavky obce Dřínov při KPÚ v     k.ú. Úžice  
trvá,  obec  byla  seznámena  s vytýčením  svých  pozemků  v terénu,  mapové  dílo  bylo  předáno  na 
katastrální úřad k potvrzení platnosti a do konce roku by mělo být vydáno rozhodnutí PÚ o výměně 
nebo přechodu vlastnických práv

3/18 – Martinu Ševicovi a Jitce Bockové 
prosazovat  v     rámci  řízení  o  rozšíření  dobývacího  prostoru  Hostín  požadavky  stanovené   
zastupitelstvem obce v     usnesení 3/9 a bodu 6a zápisu ze zasedání zastupitelstva z     19.12.2006, zvl.   
změnu trasy dopravní obslužnosti pískovny tak, aby vedla mimo zastavěné území obce Dřínov
trvá, OBÚ Kladno prodloužil přerušení řízení o stanovení dobývacího prostoru do 30.6.2009. 27.11. 
proběhla  schůzka  se  zástupci  pískoven  ohledně  dořešení  bodů  I.17.  a  I.19.c)  stanoviska  MŽP 
k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí s následujícím výsledkem : 
- k bodu I.19.c)  (a rovněž III.41.)  – plocha G bude v plánu rekultivace i  v územním plánu obce 

vyznačena  s variantním  budoucím  využitím  jako  les  /  louka  /  orná  půda  (v  tomto  pořadí)  a 
v textové  části  bude uvedeno,  že  konečné  využití  závisí  na skutečné hloubce  těžby  a  zájmu 
stávajících vlastníků a nájemců dotčených pozemků o zemědělské využití

- k bodu I.17 (a rovněž I.6.) – podél západního a jižního okraje plochy G bude vysázen pás dřevin 
splňující parametry stanovené v bodu I.19.f) v minimální šíři 15 metrů a pro jeho vysazení bude 
využita i co největší část ochranného pásma silnice III/24217 (viz bod I.6.) a závěrné svahy plochy 
G budou upraveny jako terasy odstupňované po cca 1 metru

- prvky ÚSES budou případně upraveny až podle skutečně zvolené varianty rekultivace plochy G 
Zastupitelstvo  obce  Dřínov  toto  upřesnění  podmínek  pro  rozšíření  dobývacího  prostoru  Hostín 
schválilo usnesením č. 25/2 jednomyslně.

8/7 – Martinu Ševicovi a Jitce Bockové
dohlížet na plnění podmínek stanovených integrovaným povolením pro provoz VKPP Červená Lhota, 
zejména  na  přehodnocení  rozsahu  pásma  hygienické  ochrany  VKPP  tak,  aby  nezasahovalo  do 
zastavěné části obce
trvá,  nový  propočet  PHO  zohledňující  provedené  technologické  úpravy  není  dosud  zpracován, 
protože vedení firmy nemá jasno, co bude s VKPP Červená Lhota dál, a proto zastupitelstvo obce 
usnesením č. 25/15 uložilo starostce a předsedovi  KRO vyzvat  Velkovýkrmny Mělník,a.s., aby do 
31.12.2008 předložily obci Dřínov kopii podaného návrhu na zahájení územního řízení o ochranném 
pásmu podle § 83 stavebního zákona na areál VKPP Červená Lhota. 

10/18  - Jitce Bockové 
odeslat výpověď smlouvy o dílo zpracovateli územního plánu firmě ARCHI-KA 
trvá
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14/9 – Jitce Bockové
podepsání Servisní smlouvy na BOR s     firmou Vegacom   
trvá

14/11 – Martinu Ševicovi a Jitce Bockové
spolupracovat s     pořizovatelem ÚP obce,    dohlížet na postup prací na územním plánu obce Dřínov a   
sporné záležitosti neprodleně řešit v     komisi rozvoje obce  
trvá, 28.11. si pořizovatel ÚP na obecním úřadě převzal vyjádření dotčených orgánů státní správy 
doručená obci. Současně informoval, že teď již nemůže rozšířit plochu pro dětské hřiště u rybníka, 
protože by se k tomu musely znovu vyjádřit všechny dotčené orgány a vše by se prodloužilo. Změna 
se případně provede při aktualizaci  ÚP. Dále bylo dohodnuto, že na základě požadavku OŽP MÚ 
Kralupy n.Vlt. se zmenší plocha pro zástavbu U kříže II mezi závlahovým řadem a lesem. Na základě 
jednání se zástupci ILBAU (viz plnění usnesení č. 3/18) bude zpracovateli zasláno usnesení č. 25/2, 
aby  do  územního  plánu  zapracoval  na  části  CHLÚ  Hostín  2  i  novou  plochu  pro  rekultivaci  R2 
s dohodnutým navrženým využitím po rekultivaci.

17/24 Jitce Bockové a Martinu Ševicovi 
projednat s     PF ČR podmínky převodu p.PK 295/2 v     k.ú. Zlosyň na obec Dřínov   
splněno, územní pracoviště PF ČR v Mladé Boleslavi došlo k závěru, že pozemek dle novely zákona 
č. 172/1991 Sb. náleží obci Zlosyň, které to rovněž oznámil. Protože obec chce problematiku pozemků 
kolem závlahové nádrže na k.ú.Zlosyň nějak dořešit, zastupitelstvo obce Dřínov uložilo usnesením č. 
25/16 starostce a předsedovi KRO projednat s obcí Zlosyň, jak se staví k vlastnictví p.PK 295/2 a 
požádat o převod tohoto pozemku do vlastnictví obce Dřínov a o převod všech pozemků obce Dřínov 
v k.ú.Zlosyň do k.ú.Dřínov.

21/16 Jitce Bockové
uzavřít kupní smlouvu s     Velkovýkrmnami Mělník, a.s. na prodej pozemků 515/3, 515/7, 515/8, 509/13,   
509/15, 700/1 a 700/2 v     k.ú. Dřínov.  
Trvá, kupní smlouvy připravují hromadně Velkovýkrmny Mělník,a.s., ale protože od schválení prodeje 
zastupitelstvem uplynuly už více než čtyři měsíce, uložilo zastupitelstvo obce Dřínov  usnesením č. 
25/17 starostce a předsedovi  KRO vyzvat  Velkovýkrmny Mělník,a.s.,  aby do 31.12.2008 předložily 
obci Dřínov návrh kupní smlouvy na výše uvedené pozemky, jinak zastupitelstvo obce zruší usnesení 
č. 21/5 o prodeji výše uvedených pozemků.

21/17 Jitce Bockové a Martinu Ševicovi 
projednat s     Lesy ČR převod p.p. 564/6 na obec Dřínov  
trvá, Lesy ČR tuto žádost vyřizují. Nečekaně rychle však vyřídily žádost o převod 2.dílu p.PK 295/2, a 
protože shledaly, že jde o pro ně nepotřebný majetek, zaslaly dohodu o převodu tohoto pozemku na 
obec Dřínov, dohoda byla podepsána a Katastrální pracoviště Mělník již provedlo i její záznam do KN. 

22/6 Jitce Bockové
zjistit zájem obyvatel obce o plynofikaci
Na  webových  stránkách  obce  ja  umístěna  anketa,  v  10.  vydání  Dřínovského  občasníku  byla 
zveřejněna informace a bude svoláno samostatné veřejné projednání zájmu občanů.
splněno

23/5 Jitce Bockové
Uzavřít  kupní  smlouvu  s     p  aní  Ilonou  Marunovou  ,   a  provést  související  úkony  se  zápisem  kupní   
smlouvy do Katastru nemovitostí
Splněno – je podán návrh na vklad do katastru nemovitostí

24/8 Martinu Ševicovi
dopisem vyzvat zástupce ILBAU k dořešení bodu 1.17
splněno, viz plnění usnesení č. 3/18

24/9 Jitce Bockové a Martinu Ševicovi
projednat připomínky obce Dřínov k     návrhu 1.změny územního plánu obce Úžice s     jeho pořizovatelem   
a zpracovatelem z     hlediska koordinace využití ploch přesahujících vzájemné hranice obou obcí   
splněno, projednáno se starostou Úžic p.Hrdličkou, který slíbil naše připomínky zapracovat

24/10- Jitce Bockové
zajistit opravu střechy prodejny
trvá
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24/11 – Martinu Ševicovi 
prosazovat požadavek na uspíšení spoje 14 linky 372 na jednání 14.10. v     Brandýse n.Lab.  
splněno, i když v Brandýse bylo minimum obcí, slíbil ROPID naše připomínky zapracovat. Spolu se 
zapracováním ostatních připomínek dojde od 14.12. k následujícím změnám v jízdních řádech : první 
ranní spoj do Kralup n.Vlt. na lince 470 bude uspíšen o 5 minut kvůli návaznosti na vlak, odpolední 
„školní“ spoje z Kralup n.Vlt. budou časově oddáleny – spoj na lince 372 pojede v 13.40, spoj na lince 
413 pojede ve 14.00, druhý odpolední spoj do Prahy bude uspíšen o 15 minut (současně totiž došlo 
k vypuštění jednoho spoje na lince 370), v sobotu a neděli budou oba dopolední spoje na lince 470 
prodlouženy až na Štěpánský most, kde vznikne přestup s linkou Praha-Štětí na Mělník a z Mělníka, a 
kvůli  tomu bude dopolední  spoj  do Kralup n.Vlt.  opožděn o 5 minut.  Nepodařilo  se pouze zajistit 
opoždění  prvního  ranního  spoje  na  lince  413,  protože  ROPID  neměl  čas  na  projednání  tohoto 
požadavku  se  všemi  dotčenými  obcemi,  které  se  většinou  na  jednání  o  dopravní  obslužnosti 
nedostavují. Tento požadavek by měl být do jízdních řádů zapracován od března 2009. Zastupitelstvo 
obce  Dřínov  usnesením č.  25/18 uložilo  M.Ševicovi  zpracovat  přehled  spojení  ze  Dřínova  a  do 
Dřínova platného od 14.12.2008.

24/12- Jitce Bockové
uzavřít  kupní smlouvu na cisternovou automobilní stříkačku Škoda 706 RTHP, RZ 4S8 76 82, r.v. 
1981 případnému zájemci za podmínky dodržení minimální prodejní ceny 25.000 Kč. O prodeji bude 
podána informace na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstva
CAS  byla  prodána  Městu  Kostelec  na  Hané  za  cenu  50.000  Kč,  převod  byl  dokončen  v pátek 
5.12.2008, úhrada byla již složena na účet obce.

K bodu 2
Rozpočet na rok 2009
Rozpočet  na  rok  2009  je  zpracován  jako  přebytkový  v členění  na  paragrafy.  Předložený  návrh 
rozpočtu  schválilo  zastupitelstvo  usnesením  č.  25/3  s výsledkem  všichni  pro.  Rozpočet  tvoří 
přílohu č. 2 tohoto zápisu.

K bodu 3
Různé
a) prodej pozemků v     areálu bývalé sušičky  
Vlastník  staveb v areálu bývalé  sušičky p.Feigl  požádal o odprodej pozemků manipulačních ploch 
v areálu.  Komise  rozvoje  obce  tuto  žádost  projednala  a  doporučila  zastupitelstvu  její  zamítnutí 
z následujících důvodů :
- dosud  nejsou  uzavřeny  KPÚ  Úžice  a  do  jejich  schválení  nelze  pozemky  převádět,  protože 

neznáme jejich nové parcelní číslo a novou výměru
- dosud není dořešena změna katastrálních hranic mezi obcemi Dřínov a Úžice
- dosud  není  jasné,  jak  velký  pozemek  v okraji  areálu  bude  obec  potřebovat  pro  vybudování 

plynové regulační stanice
Po vyřešení těchto tří bodů bude možné o prodeji uvažovat, protože zbylou část manipulační plochy 
obec  pro  svou  činnost  nebude potřebovat.  Komise  rozvoje  obce  současně  doporučila  informovat 
p.Feigla o nutnosti úpravy nájemní smlouvy z důvodu změny čísla a výměry pronajímaných pozemků. 
Zastupitelstvo  obce  Dřínov  doporučení  KRO schválilo  usnesením č.  25/4  poměrem hlasů 4 pro 
(Myška,  Ševic,  Kadlecová,  Mužáková),  1  proti  (Bocková),  1  se  zdržel  (Měřínský)  a  současně 
usnesením č. 25/19 uložilo starostce o tomto informovat p.Feigla.

b) architektonická studie na úpravu veřejných prostranství
Firma  Aremax  předložila  koncem  října  jedno  paré  studie.  Komise  rozvoje  obce  předložené  dílo 
prostudovala a zjistila, že architektonická studie sice navrhuje pestrou škálu květin a dřevin vhodných 
k vysázení na konkrétní místa v obci, ale v rozporu s rozsahem řešení uvedeným ve smlouvě o dílo 
vůbec neřeší :
- úpravu a doplnění  veřejné zeleně na p.p.  22/1  (dolní  část  MK Do Černav a pokračování  MK 

V Baďátkách), 64/13 (MK Pod vrchem), 86/3 (plocha možné budoucí MK U dílen), 562/3 a 687/5 
(plocha u křižovatky MK Pod strání s účelovou komunikací Nad Lhotou), 562/7 (plocha zeleně 
mezi obecním lesem a MK Na Hora), 687/1 (MK Pod strání) a částečně na p.p. 119/6 (zeleň mezi 
dvorem Závlah a silnicí)

- pěšinu na vrch na p.p. 64/26, kde byl zadán komplexní návrh úpravy a byl navržen jen návrh 
objektu altánu

- povrch  a  ohraničení  těles  místních  komunikací  z  hlediska  odvodnění  povrchu  a  vhodnosti 
vybudování chodníků na p.p. 22/1 (Do Černav a V Baďátkách), 64/13 (pod vrchem), 82/5 (Pod 
lesem),  119/2  (U kříže),  368/10 (Nad rybníkem),  493/3,  710 a 713 (V zahradách),  494/1  (Na 
Stavadlech), 560/4 (Na strouze), 562/2 a 687/1 (Pod strání),  část 663/1 a 664 (V Baďátkách), 
663/22 (U zvoničky), 672/2, 672/3, 672/4 (části přiléhající k silnici Hostínské), 678/1 (Na Píska), 
682  (Netřebská),  686/1  (Ke  Lhotě),  686/2  (Ke  stráni),  686/3  (část  přiléhající  k silnici  Úžické), 
688/6, 704/1 a 704/4 (Na Hora), 711/2 (Do zahrad) a 719 (U kříže a Pod Písky) – byla předložena 
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jen tabulka několika možných betonových prvků včetně konstrukčních a kladečských schémat a 
zákres umístění chodníků jen na těch pozemcích, kde bylo současně navrženo umístění zeleně

- chodníky a případné zatrubnění strouhy podél silnice Hostínské od dílen k hospodě, podél celé 
silnice Úžické a v kritického úzkého úseku silnice Újezdecké mezi návsí a zastávkou U rybníka  

- úpravu  toku  Rybničního  odpadu  tak,  aby  nevedl  přes  soukromé  pozemky,  a  úpravu  výtoku 
z rybníka až na vzdálenější hranici p.p. 417/6

Architektonická studie dále obsahuje chyby v zákresech hranic řešených pozemků, a to :
- úhlu napojení MK Netřebské na MK Do Černav
- vedení otevřené strouhy jižním okrajem návsi a podél silnice k budově OÚ
- situování fotbalového hřiště na Dřínovském vrchu (chybná orientace a chybějící náznak valů)
- umístění neexistujícího soukromého pozemku do horní části pěšiny K Altánu
- vytvoření podivné plocha při západním okraji lesa (zahrada p.p. 81/1 patrně zahrnuta do cesty)
Architektonická studie dále obsahuje problematické návrhy řešení, a to :
- umístění chodníku podél silnice Újezdecké mezi hospodou a návsí, které by bylo vhodnější po 

severní straně silnice ; místo chodníku po jižní straně silnice umístit mlatovou pěšinu na p.p. 663/1 
mezi okraj domů a strouhu podél silnice, a to od křižovatky až po vstup do budovy OÚ

- úpravu návsi, kterou bude třeba pozměnit s ohledem na úpravu situace multifunkčního domu
Architektonická studie dále obsahuje možná zbytečně dvoje výkresy Původní stav a Kácení,  když 
odlišností je tak málo, že šly zachytit na jednom výkresu.
Komise rozvoje obce dále konstatuje nedostatečnou konzultaci zpracovatele se zástupci obce, když 
místo  konzultace  nad  upravenými  návrhy  řešení  předložil  zpracovatel  rovnou  hotovou  a  značně 
neúplnou studii, kterou starostka obce na základě doporučení komise vrátila k dopracování.
Zastupitelstvo obce Dřínov  usnesením č. 25/26  vzalo  jednomyslně  na vědomí připomínky KRO a 
současně  usnesením č.  25/20  uložilo  předsedovi  KRO a  starostce  konzultovat  z firmou  Aremax 
dopracování architektonické studie ve smyslu připomínek KRO.

c) projekt multifunkčního domu
Projekční  kancelář Pavel Brambora předložila  koncem října projekt  přestavby prodejny smíšeného 
zboží  na  multifunkční  dům.  Projekt  počítá  se  zbouráním  stávající  prodejny,  protože  její  nosné 
konstrukce nevyhovují zamýšlenému záměru a navíc strop vykazuje známky narušení vlivem zatékání 
do ploché střechy, přístavbou sociálního zázemí a druhé provozovny směrem k silnici a nástavbou 
dalšího podlaží pro víceúčelový sál a s vytápěním celého objektu tepelným čerpadlem.
Komise rozvoje obce projekt prostudovala a vzhledem k problematickým místům v dispozici přízemí a 
navrženém umístění objektu, navrhuje následující úpravy situace a dispozice :
- nepočítat ani se zachováním stávajících základů; do demolice zařadit jen tu jejich část, která by 

překážela  novým  základovým  pasům,  vedení  inženýrských  sítí  a  přesahovala  by  přes  nový 
půdorys objektu 

- objekt pootočit o 90 stupňů ve směru hodinových ručiček, aby bylo průčelí obráceno k silnici
- zásobování řešit z komunikace k hasičské zbrojnici, odstup objektu od hranice p.p. 56/4 bude jen 

takový,  aby  umožnil  pohodlnou  manipulaci  zásobovacích  vozů;  zvážit  zapuštění  plochy  pro 
zásobovací vozy, aby byl z objektu snazší přístup na ložnou plochu těchto vozů – spád této plochy 
musí být ke komunikaci k hasičské zbrojnici

- přístup pro zásobování bude řešen jako obratiště ve tvaru T, aby byl současně využitelný i pro 
„otáčení“ hasičského vozidla – nutno provést výpočet oblouků; komunikaci k hasičské zbrojnici 
řešit v šíři jednoho jízdního pruhu a provoz na ní omezit dopravním značením zakazujícím vjezd 
všech vozidel mimo zásobování a hasičská vozidla

- výškovou úroveň plochy před objektem řešit tak, aby parkovací stání měla mírný sklon od objektu 
a celá tato plocha měla spád východním směrem pro snadné odkanalizování

- vyřešit  napojení celé plochy před objektem (včetně komunikace k hasičské zbrojnici)  na silnici 
včetně výpočtu oblouků – průjezdní úsek podél parkovacích stání řešit jako jednosměrný provoz 
s vjezdem  ze  silnice  na  východním  okraji  (kde  odbočí  komunikace  k hasičské  zbrojnici)  a 
výjezdem na silnici na západním okraji a zbývající plochu mezi průjezdním úsekem a stávajícím 
dělícím  ostrůvkem podél  silnice  navrhnout  pro  rozšíření  zeleně  ;  podél  vjezdu  a  komunikace 
k hasičské zbrojnici navrhnout chodník pro přístup k objektu z východní a severní části obce

- schodiště na rampu před průčelím objektu posunout na roh objektu (před provozovnu 2),  kde 
současně se stáním pro kola vyplní prostor, v němž vzhledem k oblouku komunikace od hasičské 
zbrojnice  nemůže být  parkovací  stání  pro  automobily,  a  z tohoto  prostoru  navrhnout  přechod 
k chodníku do východní a severní části obce   

- rampu (chodník) pro bezbariérový přístup umístit podél plotu objektu č.p. 41 až k silnici, kde bude 
napojena na chodník do západní a jižní části obce

- navrhnout  kanalizaci  na  povrchovou  vodu  od  vjezdu  ze  silnice  pod  komunikací  k hasičské 
zbrojnici,  která  prostřednictvím  1  až  3  kanalizačních  vpustí  odvede  povrchovou  vodu 
z manipulační plochy kolem objektu do strouhy za hasičskou zbrojnicí  – využít  výškopis  obce 
pořízený pro projekt kanalizace 
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- zásaky na dešťovou vodu vzhledem k jílovitému podloží nahradit kanalizací na dešťovou vodu 
zaústěnou do kanalizace na povrchovou vodu 

- kanalizační jímku na odpadní vodu řešit tak, aby ležela v trase kanalizační přípojky do sběrného 
řadu, aby v případě dřívější realizace kanalizace mohla být vypuštěna – viz projekt kanalizace

- opravit dispozici v sociálním zázemí sálu, aby se odstranilo křížení umístění šaten a záchodů, kdy 
proti šatnám žen jsou záchody mužů a naopak

- upravit  třetí vchod do objektu, tj. k sálu, tak, aby byl z průčelí budovy, což by umožnilo umístit 
stříšku přes celé průčelí a pod stříškou popř. navrhnout lavičky pro posezení

- na roh objektu mezi objekt a hranici st.p. 27/1 (č.p. 41) a na konec plochy pro zásobovací vozy 
mezi objekt a hranici p.p. 56/4 navrhnout plot s brankou, aby se zamezilo vstupu cizích osob za 
objekt

Zastupitelstvo  obce  Dřínov  usnesením  č.  25/5  jednomyslně  schválilo  návrh  KRO  na  úpravu  a 
dopracování projektu multifunkčního domu a současně usnesením č. 25/21 uložilo předsedovi KRO a 
starostce tyto požadavky projednat s Projekční kanceláří Pavel Brambora, a protože si je vědomo, že 
tak vzniknou určité vícepráce, uložilo současně týmž usnesením připravit dodatek ke smlouvě o dílo, 
bude-li projektantem vyžadován, tak, aby mohl být projednán na příštím zasedání zastupitelstva. 

d) rozšíření dopoledního spojení s Prahou
Od občanů vzešel požadavek na přidání dopoledního spoje do Prahy po 8.hodině. Předseda KRO 
předběžně projednal na ROPIDu, že by technicky bylo možné prodloužit jeden pár spojů z linky 370 
z Odoleny Vody do Dřínova – s odjezdem ze Dřínova,návsi buď v 8.15, nebo 8.35, popř. 7.55, ale 
bude nutné na toto prodloužení získat zdroje. Některé kilometry zbývají ze spojů zrušených na linkách 
PID v oblasti v prosinci, některé bude možno získat zrušením nepotřebných či nevyužívaných spojů 
nebo jejich částí, ale zbytek bude nutno uhradit – podle zkušeností z předchozích let by nemělo jít o 
částku vyšší než 20 tisíc Kč. Zastupitelstvo obce Dřínov proto usnesením č. 25/22 uložilo starostce 
obce projednat  s obcí  Úžice  možné zřízení  nového dopoledního spoje  do Prahy včetně případné 
finanční spoluúčasti na zvýšeném příspěvku na dopravní obslužnost a  usnesením č. 25/23 uložilo 
předsedovi KRO projednat s ROPIDem časovou polohu nového páru spojů včetně získání potřebných 
kilometrů.   

e) výsledek dílčího přezkoumání hospodaření Obce Dřínov za rok 2008
Dne 2.12.2008 proběhl audit hospodaření Obce kontrolorkami Krajského úřadu Středočeského kraje, 
odboru kontroly – paní Alenou Zemanovou, Zuzanou Svobodovou a Ing. Zdenkou Zavřelovou.
Kontrolou  bylo  zjištěno  chybné  projednání  závěrečného  účtu  obce  za  rok  2007  –  projednání 
závěrečného  účtu  obce  nebylo  uzavřeno  vyjádřením  v souladu  se  zákonem,  zastupitelstvo  obce 
neschválilo závěrečný účet za rok 2007 s vyjádřením „bez výhrad“.
Zastupitelstvo nyní  usnesením č. 25/6 schvaluje bez výhrad s výsledkem všichni pro celoroční 
hospodaření a závěrečný účet obce za rok 2007 a zároveň  usnesením č. 25/14 revokuje chybné 
usnesení č. 20/5 ze dne 9.6.2008. Závěrečný účet tvoří přílohu č.4 zápisu zasedání zastupitelstva č. 
20/2008 ze dne 9.6.2008.

f) Změna č.2 vnitřní směrnice obce Dřínov č. 3/2008 pro vedení účetnictví obce Dřínov
Při kontrole účetních dokladů před konáním auditu byla zjištěna chyba ve Vnitřní směrnici obce Dřínov 
v číslování  dokladů, kdy první  čísla dokladů jsou roky,  které se mění. Změnou číslo 2 je uvedení 
číslování dokladů do skutečného číslování vycházejícího z účetního programu KEO.
Zastupitelstvo  usnesením č. 25/7 schvaluje s výsledkem všichni pro změnu účetní směrnice č.2 
s platností dnem schválení.
Změna č.2 vnitřní směrnice obce Dřínov č.3 je přílohou č. 3 tohoto zápisu.

g) rozpočtové opatření č.6
Přesun položek v rámci §, pouze prodej auta v užívání JSDH upraví rozpočet na příjmech i výdajích o 
50.000  Kč.  Zastupitelstvo  usnesením  č.  25/8  schvaluje  rozpočtové  opatření  č.6  s výsledkem 
všichni pro, RO č.6 je přílohou č. 4 tohoto zápisu

h)  zajištění provozu kontaktního místa Czech Point
Dle  usnesení  21/21  ze  dne  8.9.2008  bylo  vybaveno  kontaktní  místo  Czech  Pointu  v naší  obci 
počítačem a  tiskárnou v celkové hodnotě 35.458 Kč a tokeny v hodnotě 2.709 Kč. Nyní  je nutné 
zajistit  napojení spisové služby pro archivaci výstupů z Czech Pointu.  Pro tento účel nejde použít 
stávající modul Moderní kancelář v KEO, byl proto objednán nový modul pro komplexní řešení spisové 
služby našeho úřadu. Do budoucna bude nutné přejít  z verze DOS na verzi  Windows, moduly lze 
dokupovat  postupně dle  nutnosti  přechodu.  Náklady na tento  nový  modul  Spisová služba KEO-X 
budou z větší části pokryty poskytnutou dotací ze státního rozpočtu.
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ch) žádost MŠ Úžice o příspěvek na plavecký výcvik pro 2 dřínovské děti ve výši 1.080 Kč
Zastupitelstvo  příspěvek  v požadované  výši  usnesením  č.  25/9  schvaluje  s výsledkem  4  pro 
(Bocková, Měřínský, Myška, Ševic), 2 proti (Kadlecová, Mužáková).

i) vytvoření znaku a vlajky dle platného znění zákona 128/2008 Sb., o obcích
Heraldická a vexilologická kancelář nabízí vytvoření, schválení a udělení znaku a vlajky naší obce za 
celkovou částku 15.000 Kč. Výstup je zpracován a dodán na CD nosiči po schválení Parlamentem 
ČR,  návrhy  jsou  zpracovávány  na  základě  historických  podkladů  a  návrhy  jsou  předkládány 
zastupitelstvu k vyjádření.
Zastupitelstvo usnesením č. 25/10 schvaluje s výsledkem všichni pro zajištění vytvoření obecního 
znaku a vlajky a pověřuje starostku obce k oslovení heraldika Mgr. Jana Tejkala, který návrh zaslal.

j) informace o pracovních místech
K 30.11.2008 skončily pracovní poměry pánů Jaroslava Kočky a Jaroslava Pecha, které byly zajištěny 
za pomoci Úřadu práce Mělník a na mzdy je čerpána dotace ze státního rozpočtu a EU. Na rok 2009 
je možnost znovu za stejných podmínek pracovníky zaměstnat, zastupitelstvo  usnesením č. 25/11 
schvaluje s výsledkem všichni pro  opakované vytvoření pracovních míst a  usnesením č. 25/24 
ukládá Jitce  Bockové  uzavřít  Dohodu o poskytnutí  příspěvku  na  vytvoření  pracovních  příležitostí 
v rámci veřejně prospěšných prací. Pan Jaroslav Pech zajišťuje nyní úklid obce na DPP uzavřenou do 
31.12.2008.
Dále byla v souladu s usnesením 20/10 ze dne 9.6.2008 přijata paní Drahoslava Feriová na zajištění 
pomocných  administrativních  prací.  Pokud  do  31.12.2008  prokáže  předpokládané  schopnosti, 
navrhuje Jitka Bocková uzavření DPP na rok 2009.
Zastupitelstvo návrh usnesením č. 25/12 schvaluje s výsledkem všichni pro. 

k) zůstatek dovolené za rok 2008
Z důvodu nevyčerpání dovolené Jitky Bockové za rok 2008 zastupitelstvo  schvaluje usnesením č. 
25/13 s výsledkem převedení zůstatku nevyčerpané dovolené do roku 2009.

l) dopravní značení na účelové komunikaci Dřínov-Zlosyň
O.Myška prověří osazení dopravního značení na účelové komunikaci Dřínov-Zlosyň.

m) aktualizace projektu rekonstrukce hasičské zbojnice
Zastupitelstvo  ukládá  usnesením  č.  25/25 O.Myškovi  aktualizaci  projektu  rekonstrukce  hasičské 
zbrojnice.

n) upozornění na nebezpečí sesunutí svahu
T.Měřínský upozornil  na nebezpečí sesunutí svahu před svým domem. 

K bodu 4
Diskuse

Zasedání skončeno ve 21.15
Zápis byl přečten a podepsán dne: 
Zapsala: Martina Kadlecová

Ing. Ondřej Myška                                                            Jitka Bocková
            místostarosta obce                                                           starostka obce 

Ověřovatelé zápisu: Jaroslava Mužáková a Martin Ševic  

Přílohy:
1) Prezenční listina
2) Rozpočet obce na rok 2009
3) Změna účetní směrnice č. 3
4) Rozpočtové opatření č. 6
5) Źádost o příspěvek na plavecký výcvik pro MŠ Úžice
6) Návrh rozšíření dopoledního spojení s Prahou
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Usnesení č. 25/2008
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 8.12.2008

Zastupitelstvo obce schvaluje:
25/1 Program zasedání
25/2 Upřesnění podmínek pro rozšíření dobývacího prostoru Hostín týkajících se rekultivace plochy G 
a ochranného pásu dřevin podél této plochy a jejich zahrnutí mezi prvky ÚSES
25/3 Rozpočet obce na rok 2009
25/4 Zamítnutí žádosti p.Feigla o prodej pozemků v areálu bývalé sušičky
25/5 Návrh na úpravu a dopracování projektu multifunkčního domu 
25/6 Celoroční hospodaření a závěrečný účet obce za rok 2007
25/7 Změnu účetní směrnice č. 2
25/8 Rozpočtové opatření č. 6
25/9 příspěvek na plavecký výcvik pro MŠ Úžice
25/10 zajištění vytvoření obecního znaku a vlajky 
25/11 vytvoření 2 pracovních míst na veřejně prospěšné práce 
25/12 vytvoření 1 pracovního místa na pomocné administrativní práce pro rok 2009
25/13 převedení zůstatku nevyčerpané dovolené starostky do roku 2009.

Zastupitelstvo obce revokuje:
25/14 chybné usnesení č. 20/5 ze dne 9.6.2008 

Zastupitelstvo obce ukládá:
25/15 - Jitce Bockové a Martinu Ševicovi
vyzvat Velkovýkrmny Mělník,a.s., aby do 31.12.2008 předložily obci Dřínov kopii podaného návrhu na 
zahájení územního řízení o ochranném pásmu podle § 83 stavebního zákona na areál VKPP Červená 
Lhota
25/16 - Jitce Bockové a Martinu Ševicovi
projednat s obcí Zlosyň vlastnictví p.PK 295/2 a požádat o převod tohoto pozemku i všech pozemků 
obce Dřínov v k.ú.Zlosyň do k.ú.Dřínov.
25/17 - Jitce Bockové a Martinu Ševicovi
vyzvat Velkovýkrmny Mělník,a.s., aby do 31.12.2008 předložily obci Dřínov návrh kupní smlouvy na 
prodej pozemků dle usnesení č. 21/5, jinak zastupitelstvo obce toto usnesení zruší 
25/18 - Martinu Ševicovi
zpracovat přehled spojení ze Dřínova a do Dřínova platného od 14.12.2008
25/19 - Jitce Bockové
informovat  písemně  p.Feigla  o  výsledku  projednávání  jeho  žádosti,  o  možnosti  budoucí  koupě 
požadovaných pozemků a o nutnosti úpravy nájemní smlouvy
25/20 - Martinu Ševicovi a Jitce Bockové
konzultovat z firmou Aremax dopracování architektonické studie ve smyslu připomínek KRO
25/21 - Martinu Ševicovi a Jitce Bockové
projednat požadavky z usnesení č. 25/5 s Projekční kanceláří Pavel Brambora a případně připravit 
dodatek ke smlouvě o dílo 
25/22 - Jitce Bockové
projednat s obcí Úžice možné zřízení nového dopoledního spoje do Prahy včetně případné finanční 
spoluúčasti na zvýšeném příspěvku na dopravní obslužnost 
25/23 - Martinu Ševicovi
projednat s ROPIDem časovou polohu nového páru spojů včetně získání potřebných kilometrů   
25/24 - Jitce Bockové
uzavřít  Dohody  o  poskytnutí  příspěvku  na  vytvoření  pracovních  příležitostí  v rámci  veřejně 
prospěšných prací.
25/25 – Ondřeji Myškovi
zaktualizovat projekt rekonstrukce hasičské zbojnice

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
25/26 Připomínky KRO k předložené architektonické studii na úpravu veřejných prostranství

Usnesení bylo přečteno a podepsáno dne: 

Zapsala: Martina Kadlecová

Ing. Ondřej Myška                                                              Jitka Bocková
            místostarosta obce                                                            starostka obce

Ověřili: Martin Ševic, Jaroslava Mužáková
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